

## “税务蓝牵手中国造”税收个性化服务活动于浩洋电子正式启动



11月14日，番禺区国地税携手广东演艺设备行业商会于浩洋电子总部演艺文化中心，正式启动了以“税务蓝牵手中国造”为主题的税收个性化服务活动。本次活动旨在以构建行业纳税服务矩阵，促进灯光音响行业创新发展，帮助本土粤商打造民族品牌，推动企业在国际市场上扬帆起航。番禺区委常委、常务副区长黄卡、市国税局、地税局、广东演艺设备行业商会、浩洋电子等领导出席活动，共同见证启动仪式。

活动中，番禺区常务副区长黄卡，区国税局局长邓安超，市地税局副巡视员张忠峰，企业代表浩洋电子董事长蒋伟楷上台致辞。

政府、国地税领导表示“税务蓝牵手中国造”税收个性化服务活动将搭建税企之间的沟通联络机制，税务机关能实时获取企业经营发展最新信息，为企业定制个性化服务举措。同时，也将进一步有效落实简政放权、减税降费等政策，加强对区特色行业的服务和扶持，为市场主体创新创业提供更加便利的税收环境，全面落实政务服务来帮助和推动演艺设备制造行业企业的成长。

浩洋电子董事长蒋伟楷表示，通过签订《个性化税收服务协议》，有利于企业享受税收优惠政策、运用税收协定和提高出口退税时效方面的专业化、精细化服务，帮助企业全面均衡发展和践行可持续发展之道。在这不断优化税收营商环境下，浩洋电子将继续研发高质量的演艺设备舞台灯具，为演艺设备行业做出自己应有的贡献！

期间，在浩洋电子董事长蒋伟楷的陪同下，政府、国地税领导一行观赏了浩洋电子灯光秀，参观了浩洋电子的国际灯光博物馆。

活动结束后，在浩洋电子的多功能会议室成功开展了番禺区国税、地税主题税收宣讲座，包括浩洋电子在内的多户行业纳税人前往参会。

最后，税务机关领导们十分感谢浩洋电子对活动的大力支持，同时也祝愿企业越办越好，为番禺区经济发展做出更大的贡献。











